



SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
 HRVATSKI STUDIJI
 STUDIA CROATICA

Temeljem članka 91. stavka 4. i članka 97. stavaka 1. i 2. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (Narodne novine, broj 123/03, 198/03, 105/04, 174/04, 2/07, 46/07, 45/09, 63/11, 94/13, 139/13, 101/14, 60/15, 131/17), članka 82. stavka 2. i članka 86. stavka 1. Statuta Sveučilišta u Zagrebu od 25. veljače 2005., 22. listopada 2009., 10. studenoga 2015. i 28. rujna 2017., Odluke Senata Sveučilišta u Zagrebu o promjeni statusa Sveučilišnoga centra *Hrvatski studiji* u Sveučilišni odjel *Hrvatski studiji* od 17. siječnja 2017. (klasa 602-04/16-29/2, ur. broj 380-020/173-17-15), Suglasnosti Sveučilišta u Zagrebu od 5. srpnja 2018. (klasa 100-01/18-03/434, ur. broj 380-012/246-18-2), Odluke privremenoga Znanstveno-nastavnoga vijeća Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu od 12. srpnja 2018. (klasa 640-01/18-2/0008, ur. broj 380-1/1-18-007) i Izvješća stručnoga povjerenstva o ispunjavanju uvjeta pristupnika od 7. rujna 2018. (zaprimiteljeno 10. rujna 2018., klasa 602-04/18-2/0010, ur. broj 380-3/4-18-055), privremeno Znanstveno-nastavno vijeće Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu na 12. sjednici u XXVI. akademskoj godini održanoj 12. rujna 2018. jednoglasno je donijelo

ODLUKU

O IZBORU U SURADNIČKO ZVANJE I NA RADNO MJESTO ASISTENTA

JELENA JURETA, mag. psych., bira se suradnicom u suradničko zvanje i na radno mjesto asistenta u znanstvenom području društvenih znanosti, polju psihologije, na određeno vrijeme, do povratka zamjenjivane zaposlenice s roditeljnoga/roditeljskoga dopusta, u punom radnom vremenu, na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu.

Obrazloženje

Temeljem Suglasnosti Sveučilišta u Zagrebu od 5. srpnja 2018. (klasa 100-01/18-03/434, ur. broj 380-012/246-18-2), privremeno Znanstveno-nastavno vijeće Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu na 11. sjednici u XXVI. akademskoj godini održanoj 12. srpnja 2018. donijelo je odluku o raspisivanju natječaja za izbor suradnika u suradničko zvanje i na radno mjesto asistenta, društvenih znanosti, polju psihologije, na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu (zamjena za roditeljni dopust), te je imenovalo stručno povjerenstvo u sastavu: doc. dr. sc. Lovorka Brajković, predsjednica, doc. dr. sc. Jelena Maričić, članica, i izv. prof. dr. sc. Krunoslav Matešić, član (klasa 640-01/18-2/0008, ur. broj 380-1/1-18-007).

Javni natječaj objavljen je pod rednim brojem 3. Natječaja, klasa 100-01/18-2/0002, ur. broj 380-1/1-18-005 od 23. srpnja 2018.: u Narodnim novinama, broj 67/18 od 25. srpnja 2018., na mrežnoj stranici Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu 25. srpnja 2018., na oglasnoj ploči Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje 25. srpnja 2018., na službenom internetskom portalu za radna mjesta Europskoga istraživačkoga prostora Euraxess 24. srpnja 2018. i u dnevnom listu 24 sata 29. srpnja 2018. godine.

Natječajem je određeno da će se prednost dati pristupniku s iskustvom kontinuiranoga volonterskoga rada s djecom iz ranjivih skupina. Natječajem je također stipulirano da, ostvaruje li pristupnik prednost pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je pozvati se na nj u zamolbi te priložiti dokaze o priznatom statusu i da pod jednakim uvjetima ima



prednost u odnosu na ostale.

Na natječaj se u otvorenom roku javilo osam (8) pristupnika (abecednim redom prezimena): Ana Harabajsa, Jelena Jureta, Lorena Leskovar, Ivan-Pavao Matić, Nikolina Mihić, Irena Špoljarić, Lucija Šutić i Danijel Turkan.

Na temelju uvida u priloženu dokumentaciju pristupnika povjerenstvo je privremenomu Znanstveno-nastavnomu vijeću podnijelo izvješće.

Uvidom u priloženu natječajnu dokumentaciju svih pristupnika, Povjerenstvo je utvrdilo kako pet (5) pristupnika udovoljava uvjetima natječaja, a troje (3) pristupnika ne udovoljava uvjetima natječaja: pristupnica Lorena Leskovar ne udovoljava s obzirom na to da je natječajem traženo izbor suradnika u znanstvenom polju psihologije, a pristupnica Lorena Leskovar ima završen studij u polju socijalne pedagogije; pristupnica Irena Špoljarić nije dostavila sve potrebne isprave propisane ovim natječajem (nedostaje prijepis ocjena za sve razine studija s prosjekom – dostavila je samo dopunsku ispravu o studiju i to za diplomsku razinu; nedostaje preddiplomska razina), a treći pristupnik Danijel Turkan nije dostavio sve tražene isprave propisane natječajem (životopis nije vlastoručno potpisan, zamolba nije potpisana i ne sadržava sve tražene podatke, nije dostavljen dokaz o državljanstvu). Stoga se prijave pristupnika Leskovar, Špoljarić i Turkana nisu mogle uzeti u daljnje razmatranje.

Povjerenstvo je, nadalje, o preostalim pristupnicima na natječaj utvrdilo sljedeće.

ANA HARABAJSKA diplomirala je psihologiju na Hrvatskim studijima 2016. Vježbenički staž je završila na Klinici za psihijatriju KBC Sestre milosrdnice te je položila stručni ispit pri Hrvatskoj psihološkoj komori.

Tijekom studija sudjelovala je u izvođenju nastave u svojstvu demonstratora na kolegiju *Osnove socijalnoga ponašanja* ak. godine 2014./2015. i na kolegiju *Psihologija pamćenja* (nositeljica Andrea Vranić) ak. godine 2013./2014. Od veljače 2017. do srpnja 2018. kao suradnik na kolegiju *Praktikum iz istraživačkih metoda* radila je korekturu studentskih praktikumskih izvješća. Radila je kao istraživač suradnik u JOB STEM, Zagreb, na testiranju učenika osnovnih škola. Volontirala je na telefonskoj liniji Nacionalnoga pozivnoga centra za podršku žrtvama i svjedocima kaznenih djela i prekršaja u Udruzi za podršku žrtvama i svjedocima.

Prema dostavljenim potvrdama, pristupnica je ostvarila 39 volonterskih sati u Udruzi *Igra* za pružanje rehabilitacijsko-edukacijske i psiho-socijalno-pedagoške pomoći (u okviru programa *Drugačiji pristup* pružala je individualnu pomoć u učenju i sudjelovala u supervizijskom radu); ostvarila je 65 volonterskih sati u Udruzi *Igra*, za pružanje rehabilitacijsko-edukacijske i psiho-socijalno-pedagoške pomoći (u okviru programa *Ozdravljenje kroz igru – OKI*, provodila je radionice u KBC Sestre milosrdnice na odjelu pedijatrije i sudjelovala je u supervizijskom radu).

U sklopu projekta *Najjači stav za odabir zdrav*, koji se bavi prevencijom ovisnosti i rizičnih ponašanja djece, u *Ambidekster-klubu* obavila je 5 sati izravnoga rada s korisnicima kroz edukativne radionice i 10 sati priprema, pisanja izvješća i mentorskih sastanaka. U udruzi *Buđenje* volontirala je u okviru projekta *Gradionice – terapeutske igre za djecu s ADHD-om*. Tijekom volontiranja pohađala je edukacije Osnove individualnoga rada i Osnaživanje djece u prevenciji ovisnosti i rizičnih ponašanja.

Pristupnica ima diskontinuiran volonterski rad s djecom iz ranjivih skupina.

JELENA JURETA diplomirala je psihologiju na Odsjeku za psihologiju Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu. Višegodišnja je stipendistica grada Zaprešića, Općine Pušća, Sveučilišta u Zagrebu i MZOŠ-a. U akademskoj godini 2015./2016. dobila je državnu stipendiju.

Rezultate diplomskoga rada izlagala je na konferenciji *Perspektiva* u sklopu natječaja za najbolji diplomski rad. Istraživanje u okviru diplomskoga rada izložila je na Prvom

međunarodnom znanstveno-stručnom skupu u organizaciji Odjela za psihologiju Hrvatskoga katoličkoga sveučilišta. Sudjelovala je u projektu *Youth Exchange „Feel the sport“* u Poljskoj. Kao višegodišnja aktivna i uspješna vrhunska športašica (Taekwondo) predstavljala je Hrvatske studije na Studentskom prvenstvu Hrvatske 2014. godine.

Od 2011. godine do danas kontinuirano je volonterski uključena u rad s djecom mlađih dobnih skupina urednoga razvoja i s djecom s posebnim potrebama Taekwondo klub *Susedgrad sokol* i Taekwondo-klub *Casper* (planiranje i programiranje treninga, planiranje razvoja motorike, snage, brzine i fleksibilnosti; vođenje i nadzor razvoja športaša; briga o natjecateljima i treninzima). Pristupnica volontira četiri puta tjedno s djecom predškolske i mlađe školske dobi, s djecom urednoga razvoja i s djecom s posebnim potrebama (poput autizma i ADHD-a).

Aktivnosti koje obavlja obiluju različitim razvojnim zadacima poput istraživanja vlastitih sposobnosti te postavljanja i ispunjavanja ciljeva. U socijalnim kontaktima naglasak je na suradnji s vršnjacima, rješavanju konflikata, stjecanju novih socijalnih kontakata, razvijanju prijateljstava te poštivanju sposobnosti i osobnosti svih članova grupe.

Područje interesa pristupnice je razvojna psihologija i klinička psihologija.

Studentsku praksu obavila je u Klinici za dječje bolesti u Zagrebu. Od 2018. godine sudjeluje na kolegiju *Praktikum istraživačkih metoda* – ispravljanje studentskih izvješća.

Pristupnica ostvaruje prednost predviđenu natječajem – kontinuirani volonterski rad s djecom iz ranjivih skupina.

IVAN-PAVAO MATIĆ diplomirao je psihologiju na Hrvatskim studijima. Pripravnički staže imao je u Osnovnoj školi Sesvetska Sela. U prosincu 2015. godine položio je stručni ispit pri Hrvatskoj psihološkoj komori. Bio je zaposlen kao asistent na Odjelu za psihologiju Hrvatskoga katoličkoga sveučilišta na kolegijima iz područja socijalne psihologije, razvojne psihologije, kliničke psihologije i psihologije ličnosti (zamjena za porodiljni dopust). Aktualno se educira za voditelja izrade i provedbe projekata financiranih iz EU-fondova pri Otvorenom učilištu Algebra. Položio je osnovne tečajeve ECDL M4: Proračunske tablice i ECDL M5: Uporaba baza podataka – Access 2010 na Sveučilišnom računskom centru. Završio je školovanje za Njemačku jezičnu diplomu (DSD). Korisnik je stipendije MZOŠ-a.

Ima objavljen jedan znanstveni rad u suautorstvu (*Pavlin-Bernardić, N., Ravić, S., Matić, I-P. (2016). The application of artificial neural networks in predicting children's giftedness. Suvremena psihologija, 19(1), 49-61.*)

Aktivno je sudjelovao na tri (3) znanstvena i stručna skupa – dva (2) međunarodna i jedan (1) domaći skup. Kao gost predavač održao je 3 norma sata u okviru predmeta *Metodika nastave psihologije* na Odsjeku za psihologiju Hrvatskih studija. Aktivno je sudjelovao na projektu *Razvoj i evaluacija novih mjera profesionalne zrelosti u Hrvatskoj*.

Pristupnik nema kontinuirano volontersko iskustvo u radu s djecom iz ranjivih skupina.

NIKOLINA MIHIĆ diplomirala je psihologiju na Odsjeku za psihologiju Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Studentsku praksu obavila je u području ljudskih resursa i kliničke psihologije. Radila je kao asistent na projektima procjene u *Electus ljudski potencijali d.o.o.*

U životopisu navodi da od rujna do danas volontira u Centru BEA – Centru za poremećaje hranjenja te je uključena u projekt *Slatki servis* u Udruzi 3L kao pomoćnik koordinatora volontera na projektu pružanja podrške djeci oboljeloj od dijabetesa tipa 1.

Sudjelovala je u Programu smanjenja štete pri Hrvatskom crvenom križu (komunikacija i rad s korisnicima droga) te je bila suvoditeljica psiholoških radionica za djecu *Moje ogledalo – razvoj pozitivne slike o sebi*.

Bila je asistenticom djetetu s autizmom.

Pristupnica za volontersko iskustvo ne prilaže pripadajuće potvrde te se ne može steći uvid o broju volonterskih sati odnosno o kontinuiranosti volonterskoga iskustva.

LUCIJA ŠUTIĆ diplomirala je psihologiju na Odsjeku za psihologiju Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. U prijavi navodi da joj je primarni istraživački interes usmjeren na izučavanje partnerskih odnosa. Aktivno je sudjelovala na osam (8) znanstvenih i stručnih skupova na kojima je izložila svoje radove koji se u najvećoj mjeri odnose na proučavanje odrednica partnerskih odnosa i iz područja kliničke psihologije.

Ima samostalno objavljena dva (2) rada; Šutić, L. (2018). *Odrednice odabira strategije prilaženja potencijalnom partneru. Psyche, 1, 17-22.*; Šutić, L. (2018). *Evolucija anksioznosti. Psyche, 1, 45-47* te dva poglavlja u suautorstvu u knjizi *Psihofestologija 2: Psihologijska znanost na popularan način* (str. 96–100; 112–116). Oba poglavlja bave se problematikom partnerskih odnosa.

Pristupnica je priložila potvrdu o volontiranju u okviru Hrabroga telefona gdje je ostvarila 175 sati volonterskoga rada. U okviru volonterskoga rada na programu *Dječja kuća Borovje* vodila je Pomoć pri učenju kroz individualni rad s djetetom. Završila je osnovnu edukaciju u organizaciji Hrabroga telefona za individualni i grupni rad s djecom te je bila prisutna na dodatnim edukacijama na teme: *Komunikacijske vještine u direktnom radu s obiteljima, Kako razviti koncentraciju za učenje, Manipulacija djecom tijekom razvoda, Odabrane teme iz roditeljstva, Uloga centra za socijalnu skrb u zaštiti djece, Zlostavljanje i zanemarivanje, Vatromet ideja za rad s djecom, Adolescencija, Koncentracija kod školaraca i vježbe koje im u tome mogu pomoći, Anksioznost kod djece, Poticanje empatije među djecom.*

Pristupnica udovoljava prednostima natječaja.

Prema priloženoj natječajnoj dokumentaciji, stručno povjerenstvo je mišljenja kako pristupnica Jelena Jureta u najvećoj mjeri udovoljava uvjetima natječaja i potrebama Odsjeka za psihologiju. Pristupnica je tijekom fakultetskoga školovanja iskazala interes prema djeci iz ranjivih skupina, izradila diplomski rad koji se bavi problemima djece iz ranjivih skupina (djeca s poremećajem iz spektra autizma). Jedina je pristupnica koja posjeduje višegodišnji kontinuirani volonterski rad s djecom (od 2011.) i bogat izravan rad osobito s djecom iz ranjivih skupina u kojem uspješno spaja športska znanja i vještine sa znanjima iz područja razvojne psihologije i kliničke dječje psihologije.

Kao vrhunski športašica III. kategorije oblikuje različite radionice i aktivnosti koje potiču psihomotorni razvoj kod djece s poremećajem iz spektra autizma i ADHD-a. Pristupnica ima izvrsne ocjene iz kolegija koji su relevantni za predmetno radno mjesto (*Uvod u razvojnu psihologiju, Psihologija djetinjstva i adolescencije, Primijenjena razvojna psihologija, Rad s djecom s posebnim obrazovnim potrebama*).

Slijedom gore navedenoga, stručno povjerenstvo je predložilo privremenomu Znanstveno-nastavnomu vijeću da se u suradničko zvanje asistenta, u znanstvenom području društvenih znanosti, znanstvenom polju psihologije, za rad u punom radnom vremenu, u radnom odnosu na određeno vrijeme (zamjena za roditeljski dopust), do povratka zamjenjivane zaposlenice s roditeljskoga/roditeljskoga dopusta, izabere pristupnica Jelena Jureta, mag. psych.

Privremeno Znanstveno-nastavno vijeće Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu prihvatilo je prijedlog povjerenstva i jednoglasno odlučilo kao u izjeci.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU

Protiv ove odluke može se podnijeti prigovor Pročelniku Hrvatskih studija u roku od 15 dana od dana primitka.

U Zagrebu, 12. rujna 2018.
Klasa: 640-01/18-2/0009
Ur. broj: 380-1/1-18-011

Pročelnik
izv. prof. dr. sc. Mario Grčević



Dostaviti:

1. Jelena Jureta, mag. psych.
2. Ostali pristupnici na natječaj
3. Ministarstvo znanosti i obrazovanja
4. Služba za opće, pravne i kadrovske poslove
5. Pismohrana